

河南正式实施手机媒体“一省一报”

中原手机报更名“河南手机报-中原版”

分两个版本,上午版以重要新闻为主,下午版突出原创贴近民生

昨日上午,新版河南手机报上线,以此为标志,河南正式实施手机媒体“一省一报”。河南省委常委、宣传部长赵素萍出席了上线仪式。郑州报业集团旗下的“中原手机报”也将更名为“河南手机报-中原版”加入新版河南手机报大家庭。郑州报业集团记者 杨韞泓

全省手机媒体统一到一个平台——河南手机报

河南手机报由中共河南省委宣传部主管,河南日报报业集团主办,是河南省继河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、大河网之后的省属“第五媒体”,省委宣传部明确全省手机报统一到一个平台——新版河南手机报技术平台,并统一接入三大电信运营商,力争到2014年年底,发行量达1000万以上。

省委宣传部常务副部长王耀在讲话中指出,组建新版河南手机报是省委、省政府整合全省资源,搭建手机全媒体平台的重要举措,对于加快河南传统媒体转型、推动互联网管理创新具有重要意义。

曾作为河南学习胡锦涛新年贺词唯一媒体代表被央视报道

有一种媒体,你一天24小时不离身。这就是中原手机报。创刊于2009年记者节的《中原手机报》由郑州市委宣传部主管、郑州报业集团主办。2012年的1月2日,中原手机报作为河南学习胡锦涛新年贺词的唯一媒体代表,被中央电视台《新闻联播》和《新闻30分》两个王牌栏目分别报道,读者认可度和影响力可见一斑。

新版手机报分两个版本,分别于7:30和17:30发送

“碎片化解读、通俗化引导、趣味化说理”——“掌阅天下、情系河南、心知郑州”。全新上线的《河南手机报-中原版》在内容上主动适应网络话语体系,采编生动鲜活、可读可议可用的新闻和资讯,最大限度地满足群众的阅读需求。

《河南手机报-中原版》分上午版和下午版两个版本,分别于上午7:30和下午5:30发送。上午版以重要新闻、重要信息为主,突出重要性、可读性、可议性,实现重要信息的全覆盖。下午版突出原创性、互动性、服务性,推出早于纸媒及广电媒体的当日新闻,做活做细民生信息和生活服务内容,遇重大突发事件,将即

《中原手机报》有三大优势:首先,新闻资讯浓缩报纸、网络内容,短小精悍包罗万象;其次,比报纸内容更丰富活泼,比网络内容更有公信力;第三,时效性早于报纸和广电媒体、与网络同步并能点对点发送。在形式上,最大程度地呈现报纸全貌,在操作上,实现瞬间接收,随看随翻,让读者真正享受“掌上握乾坤、手中看天地”的快感阅读。

时以快讯的形式发给读者。

“河南手机报-中原版”订阅方式:

- 手机号码:发送短信 zysjb 到 10658300
- 联通号码:发送短信 701 到 10655885
- 电信号码:发送短信 180 到 106592066

发送短信后根据收到的提示进行回复,即可收到当日内容,每月费用3元,无流量费。

客服热线:0371—67655708、67655012

全市186家单位设毕业生见习基地 见习期间可领生活补贴 只要报名就免费推荐

本报讯 记者从市人社局获悉,为帮助高校毕业生提高专业素质和就业技能,尽快实现就业,我市186家用人单位组织开展高校毕业生就业见习活动。

有见习愿望的高校毕业生可携带毕业证、身份证、《就业失业登记证》复印件到郑州市人才大厦907房间报名申请参加就业见习。毕业生见习期限为半年,期间生活补贴由见习基地和政府共同承担。凡来报名的毕业生,均可得到免费推荐。

另外,“凡具有一定规模和潜力,并且能持续提供见习岗位的企事业单位,均可在5月底前到人社部门提出申请。”市人社局就业促进办公室工作人员表示。详情可致电0371—67186623咨询。

郑州晚报记者 吴淑娟

微博、微信、微视三管齐下 二七区淮河路街道 打造政务“微”服务

本报讯 刷微博、玩微信,大家不陌生,而微博、微信、微视三管齐下的政务“微”服务你不多见吧?二七区淮河路街道紧跟群众需要,利用“三微”平台,为辖区群众打造三维立体服务,比如通过微信摇一摇宣传计生政策,防火、防盗常识等。

打开淮河路街道的官方微信,你会看到最新的国内外新闻和街道各项服务专栏,更有计生、医保、社保、法律援助等便民服务,均可一键查询。

“以前需要跑腿的,现在点点屏幕就搞定了,太方便了。”政通社区的王阿姨说,她是无意间搜到淮河路街道微信平台的。

“哪里有群众,哪里就是我们的服务阵营,和群众做朋友,听民声、晓民意、传民情。”街道负责人透露,开创三维服务平台就是用群众喜欢的接收方式,将政府服务渗透到居民生活的方方面面,把职责履行好,把群众服务好。

郑州晚报记者 王菁 通讯员 董宏图

河南:义务教育阶段不得开除学生

中小学生学习学籍一人一号,终身不变

义务教育阶段,不允许留级,学校不能开除学生;中小学生学习学籍一人一号,籍随人走终身不变……记者昨日从省教育厅获悉,《河南省义务教育学生学籍管理实施细则(试行)》将从5月1日开始正式施行。 郑州晚报记者 张竞跌

逐步推行包含学籍信息的免费学生卡

河南省学生学籍管理使用全国中小学生学习学籍信息管理系统学籍号以学生居民身份证号为基础,具有唯一性。学籍管理实行一人一号,籍随人走,终身不变。今后,还将逐步推行包含学生学籍信息的免费学生卡。

学校应从学生入学之日起1个月内为其建立学籍档案,其中不但要有其学籍基本信息、信息变动情况等内容,还要包含学生学籍信息证明材料、体质健康测试及健康体检信息、预防接种信息、在校期间的获奖信息及综合素质发展报告等内容。另外,参加社区服务、

社会实践情况及体育运动技能与艺术特长等也须在学籍档案中有所体现。

学校不得责令学生留级、退学

学校严禁接收六周岁以下的不足龄生入学。义务教育阶段,学校不能责令学生留级、转学、停学、退学,不得开除学生,学生休学期间及受处分期间不予转学。

另外,义务教育一般不允许跳级。德、智、体、美等方面特别优秀、且具备超前学习能力确实需要跳级的学生,其法定监护人可提出跳级书面申请,经审核同意后,可以跳级,且限于本校范围内。

四种情况可以转学

学生有以下四种情况之一的,应准予转学:学生父母或其他法定监护人户籍跨省、市、县(市、区)迁移或在本县(市、区)内跨学区、乡(镇)迁移的;学生父母或者其他法定监护人长期因公出国(境)工作、支援边疆建设、现役军人(含武警)等原因,其子女投靠亲属到非户籍所在地居住的;流动人口适龄子女居住地跨省、市、县(市、区)迁移的;进城务工人员随迁子女到流入地就学的。

转学一般在新学期开学后两个月内办理。转入、转出学校和双方学籍主管部门要分别在10个工作日内完成学籍转接。

郑州市民老年补助证免费办理通知



目前,生活成本提高正困扰着中国普通市民,为改善这一情况,千家商业联盟长期与国内1200多家一线生产企业联系,鼓励企业取消中间流通环节,以厂家直销的形式向普通老百姓提供价廉物美的产品,这些企业的产品涉及生活中的方方面面,日常生活用品、家用电器、食品等。成立2年以来,产品深受广大老百姓的欢迎,在全国得到迅猛发展,已有办事处120个。从今年2月份开始,千家商业联盟顺应时代的呼唤,为了进一步扩大千家商业联盟的受益范围,将在全国全面推广,即

日起千家商业联盟各地办事处将为60岁以上的中老年朋友办理“千家商业联盟老年补助证”。凡60岁以上的离退休人员,即日起凭有效证件(老年证、身份证)均可办理老年补助证,办证后可免费领取由千家商业联盟赞助企业提供的五谷杂粮一份,火麻油一瓶以及价值168元的蓝莓酒一瓶(请申领者自备塑料袋,物流托运费8元由申领者自行承担)。

办证后还可享受千家商业联盟的其他惠民政策,请各位市民相互转告。

目前,郑州市老年补助证配额已不多,申办正紧张进行中,望符合条件仍未办理者抓紧申办!已经报名者请勿重复报名,重复报名一概不予受理!

老年补助证报名热线:0371—56033098 56775527 18939514499 15238093676

“驻华外交官中国文化行”第一站走进河南

14个国家外交官将参观郑州航空港区

本报讯 昨日中午,郑州来了一批特殊的客人……为使外国驻华外交官更好地了解中国的悠久历史和丰富文化,中国公共外交协会策划主办的“驻华外交官中国文化行”活动于4月25~27日在河南省开启第一站的旅程。

昨日上午11时30分许,“驻华外交官中国文化行河南站”嘉宾一行乘高铁抵达郑州,在车上,驻华外交官们就被雨景中的郑州所吸引。

下午2时30分,活动的第一站景点走进了河南博物院。“河南古代石刻艺术”、“楚国青铜艺术”、“河南古代玉器”、“明清工艺珍品”……作为中国建立较早的博物馆之一,河南博物院浓厚的文化色彩吸引了驻华大使们的目光。

“河南真的是历史悠久”,泰国驻华大使馆武丽乐说,来到河南她最期待的是参观洛阳的龙门石窟。对于第一次来河南的阿富汗伊斯兰共和国驻华使馆阿亚兹来说,少林功夫他最感兴趣:“经常在电影中看到中国功夫,这次能够亲眼看到少林功夫非常期待和激动,以后会多来河南。”

据了解,这3天,来自新加坡、泰国、瑞士、西班牙等近14个国家的嘉宾们会先后参观河南博物院、龙门石窟、登封少林寺以及航空港区建设。他们将深度参访河南省文化景点,探寻中原文化的发展轨迹,体验快速发展的新河南,考察新时期文化产业的机遇,研讨中外文化交流合作的路径。

郑州晚报记者 柴琳琳